## СОВЕТ БАЙРЯКИ-ТАМАКСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН РЕШЕНИЕ

№ 20

с. Байряки-Тамак

22.12.2017 года

О внесении дополнений в решение Совета Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 29.03.2017г. №5 «О Положении о муниципальной службе в Байряки-Тамакском сельском поселении Ютазинского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции от 18.08.2017г. № 10).

Рассмотрев протест прокурора Ютазинского района от 28.09.2017г. №02-08-01-2017, в соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом от 26.07.2017 № 192-ФЗ в Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Совет Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан решил:

1. Внести в Положение о муниципальной службе в Байряки-Тамакском сельском поселении Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Байряки-Тамакского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 29.03.2017г. №5 (в редакции от 18.08.2017г. № 10). следующие дополнения:

пункт 10 части 1 статьи 12 дополнить словами:

«- в течение 10 лет со дня истечения срока, установленного для обжалования указанного заключения в призывную комиссию соответствующего субъекта Российской Федерации, а если указанное заключение и (или) решение призывной комиссии соответствующего субъекта Российской Федерации по жалобе гражданина на указанное заключение были обжалованы в суд, - в течение 10 лет со дня вступления в законную силу решения суда, которым признано, что права гражданина при вынесении указанного заключения и (или) решения призывной комиссии соответствующего субъекта Российской Федерации по жалобе гражданина на указанное заключение не были нарушены».

- 2. Обнародовать настоящее решение на специально оборудованном информационном стенде, расположенном по адресу: с. Байряки-Тамак, ул. Новая д.37 и путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru; официальном сайте Ютазинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: www.yutaza.tatar.ru.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального обнародования.

Глава Байряки-Тамакского

сельского поселения

3.М.Аглиева